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Plaats, datum
Betreft: brief aan -Raad van bestuur – management-
Kenmerk:  overleg over coronamaatregelen

Geachte leden van de Raad van bestuur,
In verband met de uitbraak van het coronavirus is er voor de verstandelijk gehandicaptenzorg een bezoekregeling van kracht.  Hiervoor heeft de VGN  in overleg met de cliëntenorganisaties een handreiking gemaakt. De maatregelenzijn in de week na 19 mei versoepeld.  Op 19 mei heeft minister de Jonge ook een routekaart voor de gehandicaptenzorg gepresenteerd. Daarin staat o.a. dat mensen met een beperking in instellingen op 1 juni een passende vorm van dagbesteding moeten hebben en dat er op 15 juni op alle locaties een goede invulling moet zijn voor het ontvangen van bezoek. Vanaf 1 juli heeft iedereen een passende afspraak over logeren. 
Regelingen voor bezoek die zorginstellingen zelf vast willen stellen, vallen onder de wettelijke bevoegdheden van cliëntenraden. Dat betekent dat tot 1 juli de cliëntenraad verzwaard adviesrecht heeft over deze regelingen, en per 1 juli, na ingang van de Wmcz 2018, instemmingsrecht. Een bezoekregeling is immers een voor cliënten geldende regeling.
Graag gaan wij als cliëntenraad met u in gesprek over een aantal aspecten uit de handreiking bezoekregeling, de handreiking dagbesteding en vervoer en de routekaart zoals:
· Het maken van afspraken per woning afgestemd op de kwetsbaarheden en behoeften van de cliënten van de woning
· Het maken van afspraken in goede samenspraak met de cliënten en hun vertegenwoordigers, in de driehoek op groepsniveau 
· Het maken van concrete bezoekafspraken op individueel niveau 
· Hoe wordt fysiek contact tussen cliënten en verwanten weer mogelijk zonder vervreemdende beschermingsmiddelen 
· Hoe kan de dagbesteding weer opgestart worden en daarmee onderdeel worden van het ondersteuningsplan van cliënten 
Graag horen wij zo spoedig mogelijk wanneer we met u in overleg kunnen gaan hoe een en ander het beste vorm gegeven kan worden. 

Met vriendelijke groet, 
 -contactgegevens-   	
 
